GEMEINDE OTTERFING

Landkreis Miesbach



Erklärung zur Nichtverwendung von Glyphosat

Die Gemeinde Otterfing unterstützt den Beschluss des Kreistags vom 19.07.2017, unter der Bezeichnung

"Glyphosatfreier Landkreis Miesbach"

und wirkt darauf hin, dass auf ihren Flächen auf den Einsatz von Glyphosat verzichtet wird. Die Gemeinde Otterfing verwendet seit geraumer Zeit keine giftigen Substanzen und bei den von der Gemeinde Otterfing verpachteten landwirtschaftlichen Flächen wird bereits seit mehreren Jahren vertraglich geregelt, dass die Flächen ökologisch zu bewirtschaften sind (siehe Anlage).

Otterfing, den 13.12.2017

1.Bürgermeister



Landkreis Miesbach





<u>GRUNDSTÜCKSVERPACHTUNGSVERTRAG</u>

Zwischen der

Gemeinde Otterfing vertreten durch den 1. Bürgermeister Jakob Eglseder

nachfolgend Verpächter genannt

und



nachfolgend Pächter genannt

Pachtvertrag vom 23.10.2002 erhält ab dem 01. April 2014 folgende Fassung:

§ 1 Vertragsgegenstand

Die Gemeinde Otterfing verpachtet die im beiliegenden Lageplan gekennzeichnete südliche Fläche des Grundstücks mit der Flur-Nr. Gemarkung Otterfing mit 2 ha.

§ 2 Zweck der Grundstücksverpachtung

- Die Fläche ist ökologisch zu bewirtschaften.
- Konkrete Bewirtschaftungskriterien werden in Zusammenarbeit mit der Unteren Naturschutzbehörde im Landratsamt Miesbach in einer Zusatzvereinbarung festgelegt.
- 3. Der Pächter verpflichtet sich die Bewirtschaftungskriterien en zuhalten und die Zusatzvereinbarung zu unterschreiben.

Rathaus Münchner Str. 13 83624 Otterfing Öffnungszeiten: Montag - Freitag: Donnerstag:

8.30 - 12.00 Uhr 14.00 - 18.00 Uhr Bankverbindungen: Raiffeisenbank Holzkirchen-Otterfing eG Kreissparkasse Miesbach-Tegernsee Postbank Niederlassung München

(BLZ 701 694 10) (BLZ 711 525 70) (BLZ 700 100 80)

Kto-Nr. 3 210 715 Kto-Nr. 370 015 Kto-Nr. 618 20-807